Laboratérne cvi€enie €.1
Meno: Roman Pasztor
Trieda: 2.D
Spolupracovnici: Matej Papp, Marek PokSiva, David Mraz, Michal SepeSi
Téma: UrCenie hustoty dreva pomocou archimedovho zakona
Pomocky: meradlo, skimavka s vodou, drevené pali¢ky z réznich drevin

Teoreticka cast”

~

I= dizka celej palicky Pp =Pk T F, =F
I'= dizka ponorenej &asti I [
po= hustota dreva

px= hustota vody

Postup:

1. Ponorime pali¢ku do vody.
2. Odmeriame diZku ponorenej &asti a opakujeme 3-krat.
3. Toto robime aj s dalSimi dvoma paliCkami.

Taburlka:
1.druh 2.druh 3.druh
P.¢ ls[cm] I's[cm] lo[cm] I',[cm] l;[cm] I';[cm]
1. 215 9,3 19,5 9,2 15,5 12
2. 215 9,2 19,5 8,8 15,5 12
3. 215 9,1 19,5 9 15,5 12
A 215 9,2 19,5 9 15,5 12
jedla smrekovec vrba

Zaver: Zistili sme, zZe pali¢ky boli z jedle, smrekovca a viby. Ked' je hustota kvapaliny vac¢sia
tim je ponor mensi a ak je hustota kvapaliny mens$ia ponor je vacsi. Smrekovcové a jedlové
drevo je najlepSie kupit v auguste, a vibové drevo v july lebo maju vtedy najmensiu vihkost' v
%. Smrekovec ma hustotu 705 k,/m3 a vihkost 36,2 %. Jedla ma hustotu 660 kg/m; a vihkost
37,85 %. Viba ma hustotu 809 kg/mj; a vlhkost' 44,13 %.



